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HAms: upuHa
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IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123047/answer/123048




YBaxaemas Wprna! MeHsSTh THHEKOJIOTA He Hafo, OHa acbomoTHO mpaBa! Ho st neyenus
nueioHeppuTa UM NHOEKIUN MOYEBEIBOASIINX TIyTel Hafo 00paTUTLCS K ypoJiory. Bo BpeMs
O0epeMeHHOCTH [laXkKe He3HAUUTEeIbHAs 0aKTepPUypPHus U JIEUKOIUTYPHS JOJIXKHE OBITh YCTPaHEHH, TEM
6onee y Bac oueHb BHICOKAS KOHIIEHTPAIKS JIEUKOIUTOB. B MaHHOM clIy4yae Bpeqn OT UHPEKINU
3HQYHUTEILHO BHIIIE, YEM BPEe OT aHTHOMOTHKOB. MHGEKIMST MOXKeT BEI3BaTh MEPTBOPOXKIECHHE,
BHYTPUYTPOOHYI0 UH(EKITNIO, ITPEKAeBPEMeHbIe PO U T.1. [I03TOMYy TeuuTech. Yaauu.



